

菏泽部分月饼“出身”成谜

没有生产日期、保质期等标识,销售人员称“太忙,无暇打标识”

本报记者 董梦婕

《食品添加剂使用标准》中规定,27类添加剂被限制使用,月饼保质期也被限制在60天。记者走访菏泽市场发现,不明生产日期的月饼仍有售。

23日下午,记者走访菏泽市内多家商场超市看到,货架上早已摆满了各种品牌的散装和盒装月饼,除了传统的五仁、枣泥、豆沙等老口味月饼外,很多新口味月饼也被摆在显眼位置。比起包装精美的礼盒月饼,市民更青睐价格亲民的散装“素颜”月饼。

但记者也发现,部分在售的散装月饼并没有标注生产日期、保质期

等标识,“这些月饼都是这两天做出来的,一天里做不出这么大的量,放两三个月没问题。”中华路某商场月饼制售点销售员告诉记者,由于需求量大增,月饼每天都在加工制作,无暇再打上生产日期等标识。

大多数知名厂家的月饼外包装都明确标注了生产日期、保质期、储存条件、产品配料表等信息。在府东路某烟酒店内,店主热情向记者推荐店内的低中高三个档次的月饼礼盒,记者仔细查看三套礼盒发现,礼盒和饼盒上均没有“QS”标示,饼盒及每块月饼的外包装上的厂家、生产日期、保质期栏内也都是空白。

据了解,在去年实施的新版《食品添加剂使用标准》中规定,漂白剂、增白剂、合成色素等27类添加剂被限制使用,其中月饼中常用的苯甲酸类防腐剂被山梨酸类、脱氢乙酸类防腐剂取代,同时被严格控制用量,月饼的保质期也要求不得超过60天。

业内人士表示,添加在月饼中的各种防腐剂、抗氧化剂少了,保质期也会随之变短,往年月饼的保质期基本是3-6个月,甚至更久,而今年月饼的保质期一般为45天至60天,如果发现90天以上保质期的“长寿”月饼,消费者要谨慎购买。

购月饼还要看包装、标签等

提醒

中秋节即将来临,月饼制作进入高峰期。为保障月饼质量安全,菏泽市各县区质监系统均开展了食品安全专项整治,对辖区内食品生产企业和月饼、糕点、饮用桶装水、食用植物油等重点日用消费品进行拉网式检查。严厉查处在食品中掺杂、掺假,以假充真,以不合格冒充合格产品、过量使用添加剂和色素的违法行为,整顿规范食品生产秩序。

菏泽市质监局工作人员介绍称,购买月饼时要看月饼外观、包装标签、性价比和重量。对外包装上没有“QS”标志,没标注产品名称、净含量、生产日期、配料表、厂名、厂址、联系方式、保质期、产品执行标准、生产许可证号等信息的月饼要谨慎购买,还要注意根据自己的实际需求理性选购。

(记者 董梦婕)

中秋网店势汹汹,菏泽门店淡淡然

□价格便宜、送货上门,越来越多菏泽市民网购中秋礼品

□门店销量虽攀升,但对网购威胁感觉尚麻木

本报记者 陈晨

从网上买衣服、买鞋子、买家电……而随着中秋临近,从网上买礼品渐渐火了起来。月饼、大闸蟹、特色礼品等都能从网上订购,且与实体店相比,价格也比较优惠,越来越多的菏泽市民加入网购大军。

今年33岁的王女士是个网购“达人”。中秋节前,她从网上订了五套蟹券和几套保健礼盒,“都送月饼也没什么新意,秋天吃螃蟹还是很应景的,但在实体店买太贵,网上的价格相当于打

六折,很合算,给家里老人买几套保健礼盒,也比实体店便宜很多。”

对于网购是否安全的问题,王女士则表示,现在网购都有运费险,“提前花8毛钱,收到货后如果有问题或者不合心意,可以不用再付运费退货,不太担心网购安全。”

不仅是年轻人,一些中年人也逐渐步入了网购市场。在淄博工作的陈先生每年都要回菏泽过节,顺便给家人亲戚带一些淄

博特产,尽管有车,“但装装卸卸还是很麻烦”。为了方便,今年陈先生让女儿从网上找了家淄博特产店,提前就把特产礼品寄回了家,省钱又省时,“网购的确实方便,像今年我就自己在网上找了特产店,又去那家实体店看过了,才下的订单,这样更放心。”

为了赢得消费者,一些电商网站也推出了不同的双节优惠,不仅各式各样的礼品一应俱全,并且同一品牌下的相同产品,平均比线下实体店价格便宜20%—

30%,部分网购平台推出的团购礼品优惠幅度更大。价格便宜、送货上门,是网购与实体店竞争的两大利器。一家位于济南的大闸蟹网店卖家告诉记者,“网购礼品的低成本、送货上门等特点,会对传统市场的礼品销售业务产生影响。”

面对网购“大放价”的优惠活动,菏泽超市、卖场等实体店的表现却很淡定。记者走访了市区多家超市看到,月饼大多摆放在显眼的位置,超市导购对月饼

销售均表示销量不错。“这里品种多,而且也在搞促销。”正在超市选购礼品的张女士说对网购不太熟悉,不知道怎么操作。

此外,菏泽一些特产店店主称,9月中旬以来选购礼品的人逐渐增多,销量也节节上升,与往年相较还微有上涨趋势。“到店来选购,不清楚的地方还有人给你解释,实体店还是有一定优势的,从今年的销售情况来看网购冲击还不太明显。”和平路一家特产店店主表示。

中秋送礼,蟹都汇“蟹”礼!您有了吗?

如今的礼品市场,无不在谈论,‘蟹都汇’大闸蟹鲜美、蟹礼券便捷、礼盒精美,及蟹都汇倡导的健康、营养、时尚、新意的“蟹”礼新潮,如果您手上还没有“蟹都汇”的“蟹”礼那您真的是OUT了!蟹都汇“蟹”礼是您尊贵的享受,品味的象征!



礼尚往来

中国自古就是礼仪之邦,《礼记·曲礼上》说“礼尚往来,往而不来,非礼也;来而不往,亦非礼也。”古训如此,生于现代社会的我们,应该用什么样的好礼来赠送客户,回报亲友感恩父母,感谢领导呢?“蟹”与“谢”是同音!送别的已经没有什么新鲜感!今年中秋拜节,公司全部订购了蟹都汇的蟹礼券送客户,有新意,也更时尚体面!”一位企业老总如是说!

百顺孝为先!

尽孝心,表敬意,就去蟹都汇

“再过几天就是我国的传统

佳节中秋节,“蟹都汇”大闸蟹全国连锁机构菏泽店推出的蟹礼券,正好可以表达每逢佳节倍思亲的感觉,无论你是身在远方的游子,还是一直在父母的呵护下茁壮成长的孝顺儿女,都应该买上几张蟹票,送上最新鲜、最健康、最营养的大闸蟹表达你对父母的感恩之情,对领导的感谢之意。”“蟹都汇”负责人黄经理是这样对记者说的。

家住长江路的李阿姨说,自从菏泽有了“蟹都汇”大闸蟹连锁店后,对蟹都汇的服务和大闸蟹的品质都很信服,从样品蟹上市起她就成为了“蟹都汇”的忠实顾客。想赶在中秋节前给远在哈尔滨的七旬父母邮寄两张蟹礼票,表示一下对父母的感恩和

孝心。因“蟹都汇”是全国连锁店,在哈尔滨也有,而“蟹都汇”承诺全国送货上门,这让她很安心,也为他的年迈父母也可以吃到最新鲜的大闸蟹而高兴。

黄经理深情的说:“感恩父母,把身心奉献给儿女。”“感谢领导,多年的关怀与帮助”。大闸蟹,不但味道鲜美,而且具有特别丰富的营养。据专家测定,每100克蟹肉中,含碳水化合物7克、蛋白质14克、热量139千卡、铁13毫克、核黄素0.71毫克、维生素A5960国际单位。尤其是蟹黄、蟹膏,由于丰富的营养和明显滋补的作用,使得大闸蟹成为“男人的加油站,女人的美容院”的代名词。希望“蟹都汇”能带给父母一份祝福,祝愿父母节日快

乐,身体健康,一生平安!”

“我要两张这个”、“给我来1000元的三张”、“我要的多,几十张,能优惠不?”记者昨日采访途中路过位于中山东路的“蟹都汇”专卖店,发现这里生意火爆,工作人员不断的从办公室拿出一沓沓的蟹票,和礼盒热情的递给顾客手中。

礼券热销

抢鲜送礼早下手

在“蟹都汇”店内,除了鲜活的大闸蟹,无不整齐地摆放着各种精美大闸蟹礼篮、礼盒、大闸蟹礼包、蟹宴酒、蟹八件工具。连装礼券的盒子都非常时尚、精致。某公司的高管徐小姐对记者说,她

们公司今年中秋节都送客户“蟹都汇”礼券,全国通兑,随吃随取蟹,方便又新鲜大家都非常喜欢!

由于销售火爆,“蟹都汇”负责人告诉记者,早订蟹票,持蟹票,中秋品蟹将优先保证供蟹!消费者也可通过“蟹都汇”咨询热线5366330或到中山东路169号(开发区菏泽市实验中学对面)蟹都汇专卖店了解。



蟹都汇只为真正好蟹

- 中国大闸蟹连锁第一品牌
- 大闸蟹销量全国第一
- 独步全国300余家连锁店专营
- 中国第一张可全国通用的礼券

- 经营理念:只为提供真正好蟹
- 中国大闸蟹美食文化先行者
- 礼盒包装精美堪称行业之首

凡购鲜蟹或蟹票

满600元,赠一级大闸蟹一对

满1000元,赠一级大闸蟹两对

满3000元,赠380元蟹礼券一张,加送宫廷御用蟹八件一套

满5000元,赠600元蟹礼券一张,加送宫廷御用蟹八件一套

